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Overleg CAO VVT opgeschort 

Op woensdag 6 november is het overleg voor een nieuwe cao VVT opgeschort 
vanwege de gezamenlijke constatering dat er te weinig financiële ruimte is om tot 
een goede cao te komen.  

Tijdens twee eerder constructieve onderhandelingsdagen hebben we samen met Actiz 
en de bonden verkend wat inhoudelijk nodig is om tot goede arbeidsvoorwaarden te 
komen. Omdat de beschikbare financiering uiteindelijk wordt bepaald door de OVA-
ruimte, hebben we op 6 november een kosteninschatting neergelegd gebaseerd op onze 
wensen en die van de bonden. Daaruit bleek dat de financiele ruimte waarover wij als 
werkgevers op dit moment beschikken te klein is om tot een goede cao te komen. Er is 
een loonkloof tussen de zorgsector en de marktsector, waar we in een nieuwe cao in 
zouden willen investeren, naast een inflatiecorrectie. Ook zijn er aanpassingen nodig om 
de werkdruk omlaag te brengen en de onvoorziene kosten, die het gevolg zijn van een 
uitspraak van het Europese Hof, op cao-niveau te repareren. 

Per saldo leidt dat ertoe dat er op dit moment geen loonruimte voor medewerkers zou 
overblijven, als we noodzakelijke aanpassingen doorvoeren. En dat willen we natuurlijk 
niet! Het maken van keuzes die door alle partijen worden gedragen is op dit moment dan 
ook ingewikkeld en niet haalbaar. Dit heeft ertoe geleid dat de bonden het cao-overleg 
op 6 november hebben opgeschort. Ze gaan met hun leden bespreken onder welke 
voorwaarden de cao-onderhandelingen kunnen worden hervat. 

Voor Zorgthuisnl is de OVA-ruimte altijd het uitgangspunt bij de onderhandelingen. Wij 
kunnen nu dus niets anders doen dan het beraad van de bonden afwachten. Het is van 
maatschappelijk belang dat er vanuit het kabinet geïnvesteerd wordt in loonruimte voor 
zorgmedewerkers en dat wetgeving met onbedoelde uitwerking die zwaar drukt op de 
thuiszorg, wordt gecompenseerd. Werkgevers kunnen immers geen geld uitgeven dat er 
niet is. 

Vanwege de gewijzigde situatie hebben wij de ALV van 12 november geannuleerd. 
Hierover heeft u op 7 november een directiemail ontvangen.  
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